

2013年“重阳节”文体健身活动成功演出

县政协主席王昌国出席

■ 李召君

岁岁重阳,今又重阳,在这个秋高气爽的日子,定安老年朋友们又一次迎来了自己的节日。10月11日下午,由定安县老年人体育协会举办的定安县2013年“重阳节”文体健身活动在县灯光球场展开,集中展示老年体育活动的丰硕成果以及老年人退而不休、发挥余热精神风貌。

县政协主席、县老年人体育协会主席王昌国,县人大常委会副主任陈明永,县老年人体育协会常务副主席王明彪,县委老干部局以及公安局、文体局、县社保局等相关单位负责人出席观看了此次老年健身活动表演。与现场200多位观众一起,在欢声笑语中共享歌舞盛宴。

王昌国在仪式上致辞,他表示,发展老年体育事业,是增强老年人身心健康,活跃老年人文化生活、建立和谐社会的重要途径。希望通过举办这次活动,能吸引和激励更多的中老年朋友加入老年体育健身行列中来,进而推动全民健身运动的发展,为实现中国梦,建设美丽定安、和谐定安作出应有的贡献。

15时30分,在一片祥和热烈的气氛中,活动在岭口镇群山村健身舞队表演的《祝福祖国》中拉开序幕,随后由来自岭口镇群山村健身舞队、定城镇罗温村健身舞队、广场友谊健身舞队等18个舞队倾情演出《中国大舞台》、《天地吉祥》、《盛世茉莉花》等节目,表演者年龄以四五十岁为主,也不乏六十岁的老者。她们以炽热的激情、婀娜的舞姿和动听的旋律,精神抖擞、载歌载舞,一展身手,集中展示老年人老有所为、老有所乐的幸福生活。

广场“舞之韵”健身舞队所表演的《盛世茉莉花》优美动人,又富有激情与活力,点燃了全场的热情,赢得了现场观众的一致好评。最终在本次活动中获得一等奖,捧走了1500元的奖金。

“体育可以发挥它特有的作用,来满足老年人的需求同时,消除困惑。我们搭建比赛这个大舞台,就是希望老年人能增进交流,在交流中获得快乐。”县老年人体育协会负责人表示,明天还会继续开展门球友谊比赛、琼剧戏曲表演等活动,鼓动定安老年人一起动起来,一起欢度重阳节。



舞出健康,舞出快乐。李召君 摄

雷鸣镇南曲村举办第三届“感恩重阳节”晚会 800人赴感恩宴

■ 叶彦彤

农历九月初九,是中华民族传统佳节重阳节。10月13日,定安县雷鸣镇南曲村举办第三届“感恩重阳节”晚会,晚会现场氛围十分火热,村里的男女老少喜笑颜开,入席就坐,一同共度重阳节。

当天晚上,南曲村里灯火明亮,800多人欢聚广场,摆席设

宴,气氛和乐融融。他们吃着丰盛的菜肴,拉拉家常,看着精彩的文艺演出,随着一首《欢聚一堂》的歌舞一出,立马赢得了观众的阵阵掌声和欢呼。

据了解,当晚一共上演了《欢聚一堂》、《荷塘夜色》、《天下父母心》等12场歌舞节目,现场气氛

十分活跃,笑声连连,掌声不断。据悉,南曲村的“感恩重阳节”活动共举办了三届,所有经费均来自外出干部、外出打工青年和出嫁女等捐助筹集,一共筹集6万多元资金用于举办重阳节敬老爱老晚会,旨在给老人过一个快乐温馨有爱的重阳节。

新竹镇开展“重阳敬老、计生送福”文艺演出

岁岁重阳,今又重阳。在这收获的季节,老人们又老了一岁,随着我国城镇化进程的加快,留守儿童和空巢老人越来越多。作为社会中的弱势群体,除了物质上给予帮助和照顾,他们在感情上更需要旁人的慰藉。

在“重阳节”来临之际,新竹镇计生办联合镇妇联,组织人员在全镇各村委会轮流开展“重阳敬老、计生送福”系列文艺演出,

并送去慰问品。

9月13日晚上,卜优村村委会文化广场上灯火辉煌,不少人听说晚上有演出,早早聚集在此。演出在一曲“阳光女孩”歌声中拉开了帷幕,赢得了现场观众的热烈掌声。

“我是人老心不老,平时儿女不在身边,那种孤独感深有感触,像类似政府搭台,百姓演出,我们挺乐于参与的,既娱乐了别人,自

己身体也得到了锻炼。”在新竹镇上生活的王阿姨神采奕奕的说道。

贴近群众,想群众之所想,半年来,随着党的群众路线的不断深入实践,新竹镇结合工作实际,不断创新宣传形式,以新农村文化大院、文化广场歌舞演出、宣传长廊、海报、群众自治典型带动等。

(晏何勇)

仙屯村举行重阳晚会 弘扬尊老爱幼传统美德

■ 叶松

10月13日,定城镇仙屯村村委会小广场上人山人海,热闹非凡,仙屯村一年一度的重阳节文艺晚会正在火热进行,300余位60岁以上老人与他们的儿孙们欢聚一堂,共同庆祝重阳佳节。

记者了解到,今年是仙屯村连续第7年举行重阳敬老活动,今年晚会邀请定城镇13支民间舞蹈队表演。之前几届邀请大家一起吃团圆饭,或组织老人们一起去文笔峰、南丽湖游玩等等,节目丰富多彩,而且大部分资金均是由村民自发筹集。

该村村委会书记莫圣诗告诉记者,如今的仙屯村,敬老氛围非常浓厚,敬老活动已经形成了一个习惯,今后还会继续举办下去。他说:“举办重阳节文艺晚会是希望在活跃节日气氛的同时教育年轻一辈继续传承和发扬中华民族尊老爱幼的

传统美德,让老人们更好的享受社会发展的成果,使他们安享晚年。”

据介绍,在重阳节当天,村干部还邀请多位老人召开茶话会,向老人们汇报了一年村里所开展的工作,并就下一阶段的工作向前辈们征求意见。

当晚的晚会由仙屯村舞蹈队带来的《美丽心情》开场,随后《花儿这样红》、《爱情神马价》、《喜乐年华》、《定安娘子》等一曲曲洋溢着时代气息的歌舞将现场的气氛推向高潮,掌声、欢笑声此起彼伏,听惯了定安琼剧的老人们也是喜笑颜开,仙屯村78岁老人莫达光笑着对记者说:“这些舞蹈虽然跟琼剧不一样,但是好看,歌曲也很好听。”晚会从晚上8点一直进行到深夜12点,村里老老少少都激情饱满地围坐在小广场上,看舞蹈、话家常,处处洋溢着派欢乐祥和的景象。

关爱百岁老人

尊老敬老是中华民族的传统美德。10月13日,翰林镇火星村村委会“两委”干部开展走访慰问百岁老人活动。

“你们看我来了,真有心呐……”火星2队的101岁老人何玉英依然耳聪目明,面对前来走访慰问的村两委干部,感谢之情溢于言表,谈到自己的人生经历,老人动容之处时有哽咽。村两委干部亲切地与老人拉家常,详细了解老人的生活饮食起居等情况,嘱咐她天气转凉注意自己的身体健康,祝愿老人健康康平安安,并听取老人的心声,征求其对村委会工作的意见建议,最后送上慰问品。

据了解,火星村村委会新一届村两委干部坚持把贴近群众需求,服务民生作为重要工作目标,问计于民,为民排忧解难。此次慰问百岁老人活动进一步加深了村干部与群众的感情交流,让老人真正感受到党的关爱。(陈新来)

九九重阳节 浓浓敬老情

10月14日下午,翰林镇组织退休老同志欢度重阳节,向老干部、老同志们送去节日祝福和殷切关怀。

“翰林镇党委、政府将尽力为大家创造好条件,做到政治上关心,生活上照

顾,谁家有什么困难,政府会尽力帮助解决。”在活动现场,翰林镇党委副书记林峰的一席话让老同志们倍感温暖,老同志们也畅所欲言,说出了自己对翰林镇迅速发展的感想,会议室里不时传来欢

声笑语,大家你一言,我一语,现场气氛十分热烈。

通过此次开展敬老爱老活动,充分展现了翰林镇尊老敬老的精神风貌,进一步弘扬了中华民族传统美德。(黎义全)

团县委慰问孤寡老人

10月10日,在九九重阳即将到来之际,团县委来到龙河镇水竹村慰问孤寡老人以及老革命党员,本次走访慰问一共给5户家庭困难家庭的老人带去了1500元的慰问金以及价值500元的慰问品。

本次活动旨在引领广大团员青年为老年人办实事、做好事、献爱心,通过开展走访慰问、志愿服务等形式,将关心和温暖送到老人身边,努力营造欢乐

喜庆、温馨和谐的节日氛围。

在走访过程中,团县委工作人员深入孤寡老人家中,主动询问老人的生活困难,并积极予以解决;团县委书记王晓迪向乡镇团干部提出两点要求:一是要把开展关爱老人活动作为活跃基层团组织,凝聚广大青少年的重要载体,精心组织,周密安排,做到工作有部署,落实有措施,活动有成效。二是要紧紧围绕活动宗旨,突出活动主题,多

为老年人办一些看得见、摸得着的好事和实事,努力为老年人解决实际困难,让老年人切实感受到党和政府关心和温暖。

据悉,全县各乡镇近期都将会开展以“敬老爱幼,从我做起”主题的敬老月活动,让留守的孤寡老人和老革命党员能够感受到党和政府的关心与温暖,营造温馨的节日氛围。

(周能)